
Felvételi tájékoztató a Szent Margit Gimnázium 
4 – 5 – 6 évfolyamos képzésére -2024/2025 

I. A hozzánk történő felvételi jelentkezés három kötelező részből áll 

1. „Margitos” (internetes) jelentkezés 
https://szmg.hu/felvetelizoknek/felveteli-jelentkezes  oldalon. 
Határideje: 2024. 02. 21. 23:59 

2. Hivatalos, OM rendelet alapján történő jelentkezés (határidők a linkeknél  olvashatóak) 
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoztato_alt_isk_
8_evf 
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoztato_6_8_evf 
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoztato_felveteli
_lapok_alairasa 
 

Ha az általános iskolában adják le a „Jelentkezési lapot”, akkor az őáltaluk megjelölt időpontig 
tegyék meg azt. Ekkor a „Tanulói adatlap”-ot is ott kell leadni. 
Ha azonban a „Jelentkezési lapot” hozzánk juttatják el (postán v. személyesen), akkor a „Tanulói 
adatlap”-ot 2024. február 21-ig a Győri Felvételi Központba kell megküldeni. Érdemes a 
„Tanulói adatlap”-on a Szent Margit Gimnáziumot megjelölni első helyen. 
Az írásbeli pontozólapját el kell juttatni hozzánk a „Jelentkezési lappal”! 

3. Jelentkezni kell még a Központi írásbelire valamelyik írásbelit rendező iskolába (nálunk is van!) 
Amennyiben nálunk ír: a „Tanulói jelentkezési lap a gimnáziumok központi írásbeli vizsgájára” 

lapot kell 2023.11.30-ig benyújtani hozzánk – szkennelve is lehet: titkarsag@szmg.hu 

II. A jelentkezéshez szükséges iskolai adatok - ismeretek 

A Szent Margit Gimnázium OM azonosítója: 035 239 
A tanulmányi területet meghirdető feladatellátási hely kódja: 001 

Hat évfolyamos képzésben induló osztályok: 
Oszt.: 7.A és 7.B Kód: 0010 Létszám: 2×34 fő Nyelv: Angol v. Német – Heti 4 óra 

Négy évfolyamos képzésben induló osztály: 
Oszt.: 9.C Kód: 0012 Létszám: 36 fő Nyelv: Angol v. Német – Heti 4 óra 

Öt évfolyamos képzésben („9. nyelvi előkészítő”) induló osztály: 
Oszt.: 9.NyD Kód: 0013 Létszám: 36 fő Nyelv: Angol – 1. évben Heti 18 óra 

III. Írásbelik – külön behívót, értesítőt nem küldünk 

1. Központi írásbeli - külön behívót, értesítést nem küldünk 
Írásbeli: 2024. január 20. szombat 10:00. (Pótló írásbeli: 2024. január 30. kedd 14.00) 
Személyazonosításra alkalmas iratot kell hozni! 

2. Hit- és világnézeti írásbeli – nálunk a gimnáziumban írandó, külön behívót, értesítést nem 
küldünk – regisztrálni nem kell 
 Alapja: Nkt. 31. § 
 A központi írásbeli napján, a Magyar és Matematika írásbeli után 12:00-12:15 
 Akik nem nálunk írják a központi felvételit, azok számára 2024. január 30-án, kedden 

délután 16.00-kor, illetve 2024. február 13-án kedden du. 16.00-kor szervezünk pótló 
vallás és világnézeti írásbelit a gimnáziumban. Érdemes 15 perccel korábban megérkezni. 
Akik februárban írják ezt az írásbelit, azok szóbelire később kapnak időpontot. 

3. Megtekintést (matematika-magyar) – az írásbeli napján hirdetjük – diákoknak és a 
honlapon. Az matematika-magyar írásbeli megtekintése várhatóan: január 25. csütörtök 
8.00-16.00, de a végleges időpontot az írásbelin adjuk meg. A Hit- és világnézeti felmérés 
nincs pontozva, nem lehet megtekinteni. 
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IV. Szóbeli felvételi: elbeszélgetés 

Szóbelire csak az jöhet, aki megírta a Hit- és világnézeti írásbelit is, jelentkezése, pontozólapja 

beérkezett, és az internetes jelentkezése is megtörtént. 

A szóbeli időpontjáról tájékozódni 2024. február 18-tól a saját internetes jelentkezési felületre 
belépve lehet. Nagyon indokolt esetben időpont-változtatást a titkárságon lehet kérni. 
A szóbelire történő behívás ponthatárait az írásbelik után határozzuk meg. Azonban olyan tanulót 

nem hívunk be, akinek az utolsó féléves bizonyítványában elégtelen szerepel. 

A szóbeli felvételin a tanulóval együtt legalább egy gondviselőnek meg kell jelennie. 

V. Pontszámok – döntés, értesítés, teendők 

Fogalomtisztázás: 
„Központi írásbeli pontszám”: Magyar és Matematika maximum 50-50 pont – együtt 100 pont. 
 „Beszámított tárgyak” = magyar (nyelv és irodalom átlaga), matematika, történelem, nyelv és 

fizika/természetismeret. A 2023/24-es félévi bizonyítványt 2024. január 25-e környékén 
fogják kézhez kapni, akkor tudják csak az internetes felületre is feltölteni az adatokat. 

„Hozott pontok” a 6 évfolyamos képzésre: a „Beszámított tárgyak” 6. osztályos félévi 
osztályzatainak összegének kétszerese - maximum 50 pont. 

„Hozott pontok” a 4 v. 5 évfolyamos képzésre: a „Beszámított tárgyak” 7. osztály év végi és 8. 
osztály félévi osztályzatainak összege: maximum 50 pont. 

„Szóbeli pontszám”: a szóbelin szerezhető 0-tól maximum 50 pont, lehet törtszám is. 
 
A Hit- és világnézeti írásbeli felmérésen és a szóbeli beszélgetésen megfelelt tanulók esetén a 
rangsort az alábbiak alapján állítjuk föl: 
 

Összpontszám = 1,2×(Központi írásbeli pontszám) + 0,6×(Hozott pontszám) 
+ Szóbeli pont 

 
Az SNI, BTN stb. tanulót az Nkt-ben (2011/CXC. tv.) meghatározott módon kezeljük. 
 
Az ideiglenes felvételi jegyzéket (eredményt) 2024. március 22-ig tesszük közzé a honlapon. 
 
Amennyiben a tanuló felvételt nyert hozzánk, illetve egy általa elénk sorolt iskolába is, és mégis 
úgy dönt, hogy hozzánk akar jönni, akkor érdemes ennek megfelelően módosítani (2024. április  8-
10.) a tanulói adatlapot; egyébként az ő helyére másik diákot vesz föl az iskola. 
Nem érdemes a sorrendet csak azért módosítani, mert úgy gondolják, nincs esélyük egy iskolában 
a bejutásra. Két intézmény közül oda van nagyobb esélyük bekerülni, amelyet előbbre sorolnak. Ez 
több intézmény esetén is így van. 
 
A végleges döntésről legkésőbb 2024. május 2-ig értesítjük a felvételizőket – a nálunk regisztrált 
internetes felületükön. Tehát addig semmiképp sem érdemes elfelejteni a belépési kódot és 
jelszót. A felvettek részére május-június környékén nyelvi felmérőt szervezünk - online. 

VI. Információ a képzésekről a honlapunkon érhető el: www.szmg.hu – Gimnázium menüpont 
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VII. A felvételivel kapcsolatos legfontosabb időpontok, határidők 
 
 

 
 
VIII. Hasznos linkek 
 
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/kozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi 
www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/KIFIR_8_6_evf_gimn.pdf 
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/KIFIR_kozponti_irasbeli_vizsga.pdf 

 
Budapest, 2023. szeptember 15.  
 
 Vízhányó Zsolt 
 igazgató 

2023.11.25. 
10:00-14:00 

Nyílt nap 
Pontosítás és részletes program novemberben: www.szmg.hu. 

2023.11.30. 
A tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára közvetlenül a 
központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézménybe. 

2024.01.20. 10:00 

Központi írásbeli felvételi vizsgák a hetedik, vagy kilencedik évfolyamra (6 
évfolyamos képzésre v. 4 ill. 5 évfolyamos képzésre), a központi írásbeli 
felvételi vizsgát szervező intézményben.  Utána közvetlenül Hit- és világnézeti 

felmérő – pontszáma nincs. Előzetes értesítés, regisztráció nincs! 

2024.01.30. 14:00 Pótló központi írásbeli felvételi vizsgák a 7. és a 9. évfolyamra 

2024.01.30. 16:00  
Szt. Margit Gimn. 

Pót Hit- és világnézeti írásbeli azok számára, akik január 21-én nem írtak - 
pontszáma nincs. 

2024.02.13. 16:00 
Szt. Margit Gimn. 

Pót Hit- és világnézeti írásbeli (akik korábban nem írtak - pontszáma nincs) – 
szóbelire már csak később tudnak időpontot kapni. 

2024.02.21. A „Margitos” internetes jelentkezés határideje. 

2024.02.21. 

Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú 
iskoláknak, a tanulói adatlapok első példányát pedig a Felvételi Központnak. 
(A 6 évfolyamos gimnáziumba történő jelentkezésről a tanuló közvetlenül is 
megküldheti a jelentkezési lapot a gimnáziumnak, a tanulói adatlapot a 
Felvételi Központnak.) 

2024.03.04 - 03.18.  A szóbeli meghallgatások az általános felvételi eljárás keretében. 

2024.03.22. Az ideiglenes felvételi jegyzék közzététele a honlapunkon. 

2024.04.08-10. A tanulói adatlapok módosításának lehetősége az általános iskolában.  

2024.04.08-10. 

A módosító tanulói adatlapok továbbítása.  
Az általános iskola a módosító tanulói adatlapot továbbítja a Hivatalnak. 
6 évfolyamos jelentkezés esetén a szülő egyénileg is továbbíthatja a módosító 
tanulói adatlapot a Hivatalnak. 

2024.05.02.  Végleges felvételi jegyzék közzététele. (Felvettek listája.) 

2024. május-június Nyelvi szintfelmérő a felvetteknek – online. 

2024.06.24-26. 
közötti nap  

Beiratkozás 

2024.09.01. Veni Sancte (tanévnyitó szentmise) 
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Kiegészítések – értelmezések - GYIK 
 
A hivatalos – egyéni – jelentkezés menete  
Az egyéni jelentkezés során a jelentkezőknek, a KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program egyéni 
jelentkezők számára létrehozott felületén kell előállítani a felvételi lapokat. A felület használatáról és 
a felület elérhetőségéről az „Egyéni jelentkezés menete a 2023/2024. tanévben zajló középfokú 
felvételi eljárás során" című cikkben tájékozódhatnak majd 2024 januárjában. A felvételi lapok a 
következők: 

 jelentkezési lap: a jelentkezők ezen a lapon jelzik a középfokú iskolának a jelentkezési 
szándékukat. A jelentkezési lapon a tanuló személyes adatain kívül szerepelnek az általános 
iskolai tanulmányi eredmények, továbbá a tanuló itt tud egyéb információkat (pl. kollégiumi 
igény, az eddig tanult idegen nyelv) a középfokú iskolával közölni. Minden középfokú iskolába 
külön jelentkezési lapot kell benyújtani. A felvételi lejárás során tetszőleges számú iskola és 
tanulmányi terület jelölhető meg. 

 tanulói adatlap: a jelentkezők ezen a lapon hozzák a Hivatal tudomására, hogy mely 
intézmények mely tanulmányi területeire nyújtottak be jelentkezést. A tanuló személyes 
adatain kívül szerepel rajta az összes megjelölt tanulmányi terület, a tanuló által 
meghatározott sorrendben. Azt a tanulmányi területet kell előbbre sorolni, ahol szívesebben 
folytatná tanulmányait a jelentkező. A megjelölt iskolák a tanulói adatlapon feltüntetett 
sorrendet nem ismerhetik meg. 

A kinyomtatott és aláírt felvételi lapokat be kell küldeni a lapokon szereplő címre. A felvételi lapok 
postára adását ebben az esetben a szülőnek önállóan kell elvégeznie, a postára adás határideje: 2024. 
február 21. 
 
Ha az általános iskolában adják le a „Jelentkezési lapot”, akkor az általuk megjelölt időpontig tegyék 

meg azt. Ekkor a „Tanulói adatlap”-ot is ott kell leadni.  

Ha azonban a „Jelentkezési lapot” hozzánk (Szent Margit Gimnázium) juttatják el (postán v. 

személyesen), akkor a „Tanulói adatlap”-ot 2024. február 21-ig a „Felvételi Központ”-ba kell 

megküldeni. Javasoljuk, hogy a „Tanulói adatlap”-on a Szent Margit Gimnáziumot jelöljék meg első 

helyen. 

 
Központi írásbeli 

 Érvényes diák- vagy személyi igazolvánnyal kell megjelenni. 
 Az írásbeli során körzőn, vonalzón és szögmérőn kívül más segédeszköz nem használható. 
 A feladatlapokat tollal kell kitölteni. 
 Egy tárgy írásbelije 45 percet vesz igénybe. A két írásbeli között 15 perc szünet van. 

 
Hit- és világnézeti írásbeli 
A hozzánk felvételizők vallás és világnézeti témában (teszt és fogalmazás) is írnak egy tájékozódó 
felmérőt. Külön teszt van a katolikusok, a nem katolikus hívők és azok számára is, akik eddig nem 
részesültek hitoktatásban. Pontszáma nincs, megtekintése nincs. 
 
Megtekintés 
A magyar és matematika írásbeli megtekintésekor fényképes másolatot lehet készíteni – 
fénymásolatot az iskola nem készít. 
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Mi történik a szóbelin? 

 A felvételiző fölolvas egy rövid szöveget, majd először arról beszélget az iskola igazgatójával 

vagy annak megbízottjával; 

 ezután beszélgetnek még a diákélet élményeiről, hitbeli ismereteiről; 

 illetve adategyeztetés és egyéb kérdések tisztázása történik meg.  

Mit kell hozni a szóbelire? 

 Az ellenőrzőt, és ha van, az elektronikus napló nyomtatott adatait; 
 a 2023/24-as tanév félévi eredményének másolatát; 
 plébánosi vagy egyházi ajánlást (ha van), amennyiben még nem küldték be; 
 a felvételi értékelőlap hiteles másolatát (ezt azok a jelentkezők hozzák be, akik a központi 

felvételi írásbelit nem nálunk írták – és nem is küldték be a jelentkezési lapokkal). 
 ha véletlenül nem töltötték fel: igazolványképet, vagy más, de a diákról felismerhető képet. 

 
Gyakran ismételt kérdések 
 
K.: Szükséges az Internetes jelentkezés? 
V.: Igen, anélkül nem indul el a felvételi folyamat 
 
K.: Mennyi a „bekerülési” ponthatár? 
V.: Minden évben más és más, de örömünkre emelkedik. Az elmúlt évben a 4-5 évfolyamosoknál a 

felvettek átlaga már hetvenöt pont felett volt. 
 
K.: Ha a Hit- és világnézeti írásbeli rosszul sikerült (pl. nem is járok templomba), akkor nem 

kerülhetek be? 
V.: De. Abból azt látjuk, hogy ki hol tart. Számunkra a nyitottság a fontos. 
 
K.: A hittan írásbeli, szóbeli felvételihez található-e esetleg segédanyag vagy a tavalyi kérdéssor? 
V.: Hitüket rendszeresen nem gyakorlókat is veszünk fel, sőt, akad olyan diákunk, aki meg sincs 

keresztelve. A legfontosabb számunkra, hogy nyitottak legyenek, elfogadják az iskola 
értékrendjét. Így a világnézeti teszt inkább csak információ. Van hét tesztkérdés az 
evangéliumból, majd a rövid írásbeli másik része háromfelé oszlik: katolikusok, protestánsok és 
vallásukat nem gyakorlók felé. Ez kérdéssor belső használatú, csak az igazgató látja. Pontszáma 
nincs, nem adjuk ki. 

 
K.: A Hit- és világnézeti felvételi írásbeli és szóbeli is, vagy csak írásbeli? 
V.: A szóbelin sok minden előkerül. Szövegolvasás, annak visszaadása, értelmezése. Ugyanakkor 

vannak általános kérdések, és természetesen a szóbeliztetők rákérdezhetnek hitbeli 
ismeretekre is. 

 
K.: Kell-e regisztráció a Hit- és világnézeti felvételihez? 
V.: Nem. Meg kell jelenni az adott időpontban. 
 

K.: A négy évfolyamos képzésben a német milyen szinten indul „első nyelvként” 

V.: Olyannak érdemes a németet bejelölni, aki már két-három évet tanult németül. Ugyanis ők a 

hat évfolyamos képzésen a kilencedikbe elérkezett csoportokhoz szoktak csatlakozni. 
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K.: Hetedik osztályban milyen szinten indul az angol, illetve a német? 

V.: Angolból három csoport indul – három szinten, de a legkezdőbbek is már valamennyit tanultak 

angolul – így aki az angolt jelöli be első nyelvnek, annak nyáron érdemes egy néhány hetes 

kurzust vennie. Németből egy csoport indul, legtöbbször már ők sem kezdők, ezért teljesen 

kezdők inkább az angolt válasszák, vagy pedig már érdemes elkezdeni egy német felkészülést. 

 

K.: Milyen szinten indul az Angol nyelvi előkészítő? 

V.: Mivel kezdő csoport nem indul, alapvetően olyanok jelentkezését várjuk, akik már korábban 

tanultak valamennyit angolul (vagy iskolában vagy magán úton). Pre-Intermediate szintű 

könyvvel kezd a csoport (egyszerű jelen idő, folyamatos jelen idő, egyszerű múlt idő, jövő időt 

kifejező alakok (will, going to)). Azonban nyáron egy egyhónapos komoly kurzussal fel lehet 

készülni a csatlakozáshoz; vannak is ilyenek a jelenlegi nyelvi osztályban. 

 

K.: Melyek lehetnek a másodikként tanult idegen nyelvek? 

V.: A választható második idegen nyelv a 9. évfolyamtól: angol, német, olasz, spanyol, francia és 

orosz – amennyiben van elég jelentkező. 

A 2. nyelv választásának feltételeiről a házirendünkben lehet olvasni 

(https://szmg.hu/informaciok/hivatalos-iratok). A nyelvi előkészítő 0. évfolyamában még nincs 

második idegen nyelv. 

 

K.: Mi lesz, ha szénszünet van az írásbeli idején? 

V.: Az írásbeli idején nem lesz szénszünet. 

 

K.: Lehet a négy évfolyamosra és a nyelvi előkészítőbe is jelentkezni egyszerre? 

V.: Igen, nagyobb is lesz a bekerülési esély. A jelentkezési lapot ennek megfelelőn kell kitölteni, 

mindkét képzést be kell írni, természetesen sorrendet adva. 

 

K.: Mekkora a túljelentkezés? 

V.: Tavaly a szóbelire behívhatóknál (a ponthatárokat elérőknél) a 6 évfolyamosra több, mint 

kétszeres; a 4 és 5 évfolyamosra három és félszeres volt a túljelentkezés. 

 

K.: Hány diákot vesznek fel? 

V.: A 6 évfolyamosra 2×34-et, a 4 és 5 évfolyamosra 36-ot - 36-ot. 

 

 

 
 
 
 
 
 
  


